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RAPORT DE IMPLEMENTARE 
Proiect CNFIS-FDI-2022-0316 

 
Titlu proiect: EDUANTSUS – „Educație antreprenorială de calitate pentru o 
societate sustenabilă”. 
 
Domeniul 4: Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) 
din cadrul universităților 
 
Proiectul EDUANTSUS – „Educație antreprenorială de calitate pentru o 
societate sustenabilă”, co-finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională (2022) a 
fost implementat în perioada mai - noiembrie 2022 și a avut ca scop dezvoltare a 
capacității instituționale a universității prin susținerea dezvoltării Societății 
Antreprenoriale Studențești (SAS), din cadrul acesteia pentru a contribui la 
dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale ale studenților și 
absolvenților și promovarea schimbului de bune practici în domeniile dezvoltării 
durabile a afacerilor și a spiritului antreprenorial a fost realizat. 
In acest scop, activitățile desfășurate în cadrul proiectului au condus la realizarea 
următoarelor obiective secundare: 
 
OS.1. Dezvoltarea capacității instituționale a SAS  prin dotarea cu obiecte de 
inventar a spațiilor speciale pentru comunități de afaceri, pentru studenți și 
absolvenți. A fost dotată cu obiecte de inventar sala 005 din corpul B – unde se 
desfasoara activitati didactice si de stimulare a spiritului antreprenorial în randul 
studentilor. In acest sens, au fost achiziționate 1 buc. videoproiector, 10 buc. P.C 
All - in - One, 10 buc. tastatură, 10 buc. mouse și cărți de specialitate. 
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OS.2.Dezvoltarea de competențe și abilități antreprenoriale pentru studenții și 
absolvenții universității din ultimii trei ani prin organizarea a două cursuri de 
specializare – Antreprenor  în Economia Socială (Cod COR: 112032) și  Manager 
proiect (Cod COR: 242101),  organizarea a două deplasări la companii etalon din 
domeniul de pregătire al studenților și a două ateliere de lucru pe teme 
antreprenoriale. Astfel, în cadrul activității A3, în lunile octombrie și noiembrie 
2022 au fost organizate cursurile de specializare autorizate  Antreprenor Economie 
Socială (Cod COR: 112032) și  Manager de proiect (Cod COR: 242101), la care 
au participat câte 18 de studenții, respectiv 17 studenți și absolvenții ai universității 
din ultimii trei ani. De asemenea, formatorii din echipa de proiect au contribuit la 
elaborarea și publicarea a două articole  în domeniul antreprenoriatului si 
sustenabilității, contribuind astfel la dezvoltarea cunoașterii în domeniile 
respective.  
În cadrul activității A4, în luna iulie 2022,  au fost organizate deplasări pentru 27 
de studenți ai Facultății de Ingineria Mediului și Știința Alimentelor în Buzău,  la 3 
companii etalon din domeniul de pregătire al studenților (URSUS BREWERIES,  
S.C. TREI BRUTARI SRL și S.C. GOODIES MEAT PRODUCTION SRL), iar  
în  luna noiembrie 16 studenți au vizitat  fabrica de mașini de spălat din Ulmi a 
S.C. ARCTIC S.A. 
În cadrul activității A3, în data de 2 iunie 2022 s-a desfășurat work-shop-ul “ 
Antreprenoriatul și sustenabilitatea afacerilor“, cu 36 de studenți participanți. La 
acest work-shop au participat, ca invitați speciali, D-na Maria Stoenescu ( S.C 
ARCTIC S.A) D-na Clara Tănăsescu (Director S.C AUTONOM SRL), D-na 
Gabriela Anghel (întreprinzător), D-l Răzvan Luca (întreprinzător) și D-l Andrei 
Călin (PREȘEDINTELE EXECUTIV AL PATRONATULUI TINERILOR 
ÎNTREPRINZĂTORI DIN REGIUNEA SUD MUNTENIA).  
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Al doilea work-shop, “Digitalizarea și sustenabilitatea afacerilor“ a fost organizat 
în data de 15.11.2022, cu  36 de studenți participanți. Ca invitați speciali, au 
participat D-na Ștefania Stoica (CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI 
AGRICULTURĂ DÂMBOVIȚA), D-na Gabriela Mirela Băgăianu (Director 
Sustenabilitate la S.C. DONALAM SRL, GROUP BELTRAME), D-l Dan Popa 
(Director CLASS PARK RESIDENCE) și D-l Silviu Posteucă (antreprenor, 
reprezentant al unei firme inovatoare din domeniul marketingului digital).  
 

 
OS.3. Sprijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților și absolvenților 
universității, a incubatoarelor de afaceri, întreprinderilor simulate și altor entități 
antreprenoriale, din cadrul universitatii. În cadrul activități A5. au fost realizate 
materiale de promovare a activităților antreprenoriale desfășurate de SASVT(100 
mape de promovare conținând pixuri, fleyere, pliante, memory-stik-uri și 30 mape 
pentru diplome/plachete), care au fost distribuite la cursurile organizate, dar și 
echipelor care au participat la diverse evenimente stiintifice și vizite în 
întreprinderi. Pe perioada proiectului, 11 studenți din universitate au participat la 
sesiunea națională de comunicări științifice studențești `ECONOMIA ȘI 
SOCIETATEA DIGITALĂ, ediția a VI-a” (26-28 octombrie 2022) și 5 studenți la 
sesiunea națională de comunicări științifice studențesti „SURSE DE ENERGIE IN 
DEZVOLTAREA ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR DURABILE”, ediția a 
VI-a, (16-18 noiembrie 2022), organizate în cadrul Universității „Petrol-Gaze” din 
Ploiești.  
Principalele rezultate asumate în cadrul proiectului au fost realizate în totalitate 
astfel: :: 
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R.1. Un raport tehnic și financiar însoțit de documente justificative (A.1)  - grad de 
realizare 100 %. 
R.2. Un raport de execuție bugetară finală (A.1) - grad de realizare 100 %. 
R 3. Un registru al riscurilor (A.1) - grad de realizare 100 %. 
R.4. Infrastructura dezvoltată in sediul din corpul B (sala 005), în care se 
desfășoară seminarii, proiecte și laboratoare în domeniile antreprenoriatului și 
managementului (A.2) – (1 buc. videoproiector, 10 buc. P.C All - in - One, 10 buc. 
tastatură, 10 buc. mouse și cărți de specialitate) - grad de realizare 100 %. 
R.5  cel puțin un  articol (pe una din temele antreprenoriat, sustenabilitatea 
afacerilor și/sau managementului de proiect (A.3) - grad de realizare 100 %. 
R.6. Cel puțin 15 studenți și absolvenți participanți la cursul „Antreprenor în 
economia socială” (A.3) – 18 de participanți dintre care 18 au obținut certificatul 
de absolvire - grad de realizare 100 %. 
R.7. Cel puțin 15 studenți și absolvenți participanți la cursul de specializare 
„Manager de proiect” (A.3) – 17 de participanți dintre care 17 au obținut 
certificatul de absolvire - grad de realizare 100 %. 
R.8. Două deplasări la companii etalon din domeniul de pregătire al studenților la 
care vor participa în total cel puțin 30 de participanți – 15 studenți și/sau absolvenți 
 pe deplasare (A.4) –  grad de realizare 100 %. 
R.9. Două ateliere de lucru ce vor avea ca scop partajarea de bune practici privind 
antreprenoriatul, la care vor participa în total cel puțin 50 de studenți – 25 studenți 
și absolvenți/atelier (A.4) – 36 de studenți participanți / eveniment  - grad de 
realizare 100 %. 
R.8. Participarea studenților, absolvenților și membrilor SAS la cel puțin 2 
competiții/conferințe de profil/ateliere de lucru în alte centre universitare (A.5) - 
grad de realizare 100 %. 
R.9. 100 pachete de promovare a SAS (pliante, pixuri, mape, stik-uri de memorie 
etc.) (A.5) - grad de realizare 100 %. 
R.10. 30 buc. mape pentru diplome /plachete (A.5) - grad de realizare 100 %. 
 
 
Rezultatele obținute în cadrul proiectului vor contribui la dezvoltarea SAS pentru 
asigurarea sustenabilității proiectului în viitorul apropiat și vor constitui baza 
tehnică și metodologică pentru inițierea de noi proiecte pentru susținerea 
activităților acestei structuri din cadrul universității. 
 
 

Director de proiect, 
Prof. univ. dr. habil. Mircea Constantin DUICĂ 


